Qfua 2°

2.1 Alvovtat ot evwoelg A-3T otov mivaka 1.

Mivakag 1
A B r
CHsCH2CHzONa CH2=CHCH3 CH3CH,CH,0H
A E T
CH=CCH; CH3CH.COOH CH3CH.C=N

a) Na tpoodloploeTe moLa amo TLG EVWOELS ToU Ttivaka 1:

i) Mnopel va oxnuatiotel and aviidpaon tou 1-pwHOmNPOonaviou Ue aAKOOALKO

Stahupa vdpoteldiou Tou kaAiou (KOH).

ii) AvuiSpa pe aAkulaAoyovidio (RX) kat Sivel alBépa.

iii) Me mpooBnkn vepou Sivel o€v.

iv) Avtidpad pe Na,COs.

(uovadec 4)

B) Na altloAoynoEeTe TIC AmAVTHOELS 00G ypAdovTag TIC eELCWOELS TTOU TIEPLYPADOUV TLG
avtiotolyeg avildpaoels. (Lovadec 8)

Movaébeg 12

2.2

o) No xapoktnploete KABeULA Ao TIG TAPAKATW MPOTACELS WG owoTh (Z) N AavBaouévn

(A). (uovadec 3)
i) Ztnv avtidpaon mou naplotavetal e Tn XNk e€iowon 1, to H20 Spa wg Baon
katd Bronsted-Lowry.

HCN(aq) + H20(l) = H30*(aq) + CN~(aq) (1)

ii) Yoatikd dtahupa xYAwptovyou kaAiou (KCl) otoug 25 °C €xel pH peyaAUtepo ano
7.
iii) 2to mpomnivio (CH=CCHs) 6Aa ta dtopa tou avBpaka cuvdEovTtal HETAEY TOUG
ue sp3-sp? Seopouc.

B) Na aLTtLloAOYNOETE TIC ATIAVINOELG 0OG. (LOVASEC 6)

Movaébeg 9

2.3 OL evwoelg tou Bavadiov (V) mapouctdlouv TOKALD XpWUATWY TIou odelleTal 0TOUG



SlapopeTikoug aplBpoug ofeidwong pe toug omoioug to V epdaviletal o AUTEC.

Aivovtat ta wvta: VO, VO, * ko V3*.
a) Na nmpoodlopioete o€ oLo and autd ta wovta 1o V epdaviletal pPe Tov HeyoAUTEPO
aplBuod oteidbwong. (uovada 1)
B) Na attioAoynoste tnv amavtnon oag. (uovadec 3)

Movaébec 4



